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matematica ¢ 7° basico
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é-----.fm---fm_.. PAUTA ACTIVIDADES: RESOLUCION DE PROBLEMAS QUE INVOLUCREN
o ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Resuelve los siguientes problemas, ocupa tu cuaderno si es necesario:
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" 1) Un terreno rectangular se quiere cercar con 3 corridas de alambre. Si el ancho es de 12
.% metros y el largo es de 46 metros, ¢Qué cantidad de alambre se necesitara?
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s B S 348 metros de alambre
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2) Silasuma de las edades de dos hermanos es 21 afos. La edad del menor es la mitad de
la edad del mayor, ¢(Qué edad tiene el hermano mayor?

14 anos es la edad del hermano mayor
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- 3) Lasuma de las edades de dos amigos es de 54 afios. La edad de uno de ellos excede al
PoE otro en 6 afos, ;Qué edad tiene el menor?
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«1«- El amigo menor tiene 24 afios
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~see 4) Lasumade tres nimeros consecutivos es 327. ;Cuéles son los nimeros?

Los nimeros son: 108, 109, 110
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5) Un namero sumado al triple del mismo nimero equivale a 100. ¢Cual es el nUmero?

oo erseerened El nimero es 25
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6) La diferencia de un namero y 10 equivale al triple del nimero aumentado en 18. ;Cual
es el numero?

El nimero pedido es -14

7) Si m representa la edad de Carmen. Indica la ecuacion que representa la edad de
Carmen.

a) hace 12 afos.

M-12

b) Dentro de 22 afios.

M + 22

8) Los lados de un pentagono son nimeros consecutivos. Su perimetro es de 85cm.

a) ¢Cual es el valor del lado mayor

Lado mayor 19

b) ¢Cuédl es el valor del lado menor?

Lado menor 15

9) Laedad de Juan aumentada en 8 afios es equivalente al triple de la edad que tendra el
proximo afio disminuido en 15. ;Cuél seré la edad que tendra Juan en 4 afios mas?

14 afios



10) En el almacén de “Don Julio”, al reunir la ganancia del dia martes, miércoles y jueves se
obtuvo $35000. Si cada dia se recaudé la mitad del dia anterior:

a) ¢Cuanto se recaudo el dia martes?

$20.000

b) ¢Cuanto se recaudd el dia miércoles?

$10.000

¢) ¢Cuanto se recaudo el dia jueves?

$ 5.000

Elaborado por: Francisca Hurtado C.



